

儿童安全座椅，你用对了吗？



六一前后，多个汽车厂家陆续举办了儿童安全训练营活动。中国消费者协会近日提醒家长：儿童乘车务必要正确使用儿童座椅，避免“过早面朝前坐车”等误区。

“不当驾驶”威胁儿童安全

公安部道路交通安全研究中心和中国疾病预防控制中心合作编写的《中国儿童道路交通伤害状况研究报告》显示，约87.09%的儿童交通事故是由驾驶员不当驾驶造成的。

不当驾驶中，不良交通习惯和违法驾驶行为事故，是威胁儿童道路交通安全的主要原因。没有给儿童购买儿童安全座椅也是另外一个不容忽视的原因。

据统计，多年来，虽然我国“万车死亡人数”不断下降，但由于汽车保有量增长快，每年交通事故死亡总人数仍居高不下。其中，交通事故仍是14岁以下儿童的第一死因。

据报道，国内驾驶员的交通安全意识普遍比较淡薄，疲劳驾驶、超速行驶、违章行驶等现象突出。“文明驾车”习惯养成的速度，要远低于汽车保有量的增长。

此外，近几年来，“儿童被留车内事件”时有发生。今年5月12日，广西宜州一幼儿园将一个三岁半男童遗忘在校车内，该男童因缺氧窒息死亡。

仅靠安全带难以保护儿童

相关测试表明，如果孩子在车内一人独坐且没有正确系好安全带，紧急刹车时，孩子就会像子弹一样撞向前方，从而导致重伤或死亡。如果是家长抱着小孩乘车，当汽车以时速50公里的速度撞击时，10公斤重的小孩产生的冲击力可能超过400公斤，这时家长想要保护小孩也会力不从心。

目前，车用安全带大多数是针对成年人的，最低身高限制为140厘米，安全带肩带的位置在成年人的锁骨和前胸。对于幼小的儿童来说，汽车安全带正好压在颈部，真正发生事故时，不仅不能保护儿童，反而会压迫气管，引起窒息，压迫颈动脉，引起脑部缺血，甚至可能危急生命。

有些家长喜欢将儿童放在副驾驶座上，或抱着坐在副驾驶座上，这都是危险行为。当紧急刹车时，安全气囊打开，对成人形成缓冲作用，而对儿童，却会正好打在其头颈部。

要按说明书使用儿童座椅

配置儿童安全座椅，是儿童乘车安全的第一步。在车内，儿童最安全的位置是后排中间位置，因为这里离每个撞击点都有一定的缓冲空间。

中消协指出，儿童在不满一岁、体重不足9公斤之前必须面朝后乘车。因为一旦发生事故，孩子身体中最硬的背部会比其他部位更好地缓解冲击力。如果面朝前，孩子相对较重的头部会先着地，尚未发育完全的脊骨不能很好地保护脊髓，存在造成瘫痪或死亡的危险。当儿童已满一岁、体重达到9公斤以上时，才能让孩子面朝前坐车。

(信息时报)



如何选购儿童安全座椅？

1. 小贴士

交通事故是我国14岁以下儿童的第一死因，约87.09%的儿童交通事故是驾驶员不当驾驶造成的

2. 配置儿童安全座椅，是儿童乘车安全的第一步

儿童在不满一岁、体重不足9公斤之前必须面朝后乘车，因为一旦发生事故，孩子身体中最硬的背部会比其他部位更好地缓解冲击力

制图/张昕

3.

1. 儿童安全座椅选购主要考虑儿童体重和年龄、座椅的固定方式，购买时需要仔细阅读产品认证信息。

2. 市场上销售的儿童安全座椅会标有适用儿童的体重，有些还备注了适用年龄，其中体重应作为主要参考依据，购买时要根据儿童体重选购合适范围的产品，年龄可作为参考。

3. 座椅的固定方式：国内儿童安全座椅安装方式主要分为安全带捆绑安装和ISOFIX接口安装。安全带捆绑式座椅适用于各种车辆，接口安装式座椅只能安装在配备接口的车辆。

4. 认证标志：从2015年9月1日起，国内市场销售的儿童安全座椅产品必须通过CCC认证。因此购买时要选择有CCC认证标志的产品。

5. 材质工艺：检查安全扣和安全带是否牢固，塑料件是否光滑，布料是否透气等。建议带着孩子去挑选，让孩子亲自试坐。

(央广网)

全新BMW5系Li海南首秀

琼山大道海南宝翔行全新BMW5系Li海南首秀鉴赏会，将于6月10日下午15时开启。

据介绍，全新BMW5系Li的人机交互方式多达五种，自然语音识别、手势控制、触控屏幕、iDrive系统以及热敏按键，为用户展示了人机交互的未来发展趋势。宝马最新一代人机交互界面与触控屏幕功能相结合，让用户可以像操作智能手机一样简洁地对汽车系统进行操作。

在全新BMW5系Li的人机交互方式中，宝马最新的自然语音识别系统，与用户交流的流畅程度堪比一位商务随行助理。用户只需用简单的日常用语，即可向汽车发出

指令或询问信息。

手势控制开拓了人机交互的想象空间，为用户与汽车的交流打开了便捷的通道。全新BMW5系Li的手势控制功能预设有6种。通过左右挥手、空中轻点、手指画圈以及两个手指的平行或斜向拖曳等手势，用户可以进行接听、拒听电话，控制音量，翻查语音交互界面信息和缩放地图页面等操作。

集成于后排中央扶手的后排智能触控系统具有可移动手持功能，后排乘客可通过触屏轻松干涉除驾驶员驾驶以外的全面操作，例如调整前后排空调，进行座椅加热和通风、打开星空全景天窗、内部氛围灯、娱乐系统以及了解行程信息，还可以直接将它像ipad一样的智能终端来连通世界。

智能轻量化是全新BMW5系Li的一大突破，整车减重最大达130公斤，车辆在减重的同时安全性也在同步提升。更加轻盈坚韧的车身，不但让车辆更灵活，也带来了输出拔萃的燃油高效性。

全新BMW5系Li发动机包括2.0T四缸和3.0T六缸两款，其中2.0T发动机提供两种动力输出，全系标配8速手自一体变速器，动力总成的匹配带来不凡的动力输出和能耗表现。全新BMW 528Li，7.4秒即可从0加速到100公里/小时，百公里油耗为6.4升。

琼山大道海南宝翔行
全新BMW 5系Li海南首秀

6月10日全新BMW5系Li预鉴会诚邀莅临品鉴

海南首秀鉴赏会当天
可享订车三大礼遇

进店礼遇：报名参与活动，到店即送BMW长柄雨伞

订车礼遇：尊享最快提车资源，再送自行车、拉杆箱等豪礼

保养礼遇：五年25次保养半价

报名热线：0898-60870000转1

广告
联系

林明岳 15109805678

夏天地面高温
轮胎养护别忽视

酷暑来袭，路面的高温可以煮熟鸡蛋。这种情况下，车辆最容易发生爆胎事故。很多车主都有这样的疑问：有什么办法可以有效防止轮胎爆胎呢？

5种情况易“爆胎”

如果平时用车遇到以下5种情况，就可能遇到爆胎的情况。

1. 气温高。一旦路面温度升高，轮胎与路面的摩擦导致胎表温度提升。热胀冷缩之下，轮胎胎体发胀变形，容易导致爆胎。

2. 车辆超载。如果胎压很高，超载更容易诱发爆胎。

3. 轮胎状况不佳。如果您的轮胎过度磨损，出现老化、有开裂和外伤等情况，就容易导致爆胎出现。

4. 超速行驶。轮胎的速度极限都是经过厂家严格计算确定的，长时间过度超速，胎温迅速升高，橡胶迅速老化，轮胎极易爆裂。

5. 路况不好。凹凸不平的路面或

碎石非常多的路面对轮胎损害很大。车辆在高速行驶时，由于路面上锐利的石头或尖锐物体摩擦撞击而导致爆胎的情况。

防止爆胎：从日常养护做起

在高温条件下，车主行车要注意轮胎的温度和气压。车辆使用说明书上都有详细规定，每次长途行驶前要保证规定的气压标准。如果发现轮胎胎压不足，应及时补足，绝对不可凑合进行长时间行驶。

一般厂家规定的轮胎使用寿命都在8万—10万公里之间(或5年左右)，平时要经常检查轮胎的磨损情况。

长时间在高温马路上行驶，隔一段时间就要休息一下，将车停于荫凉地点，等轮胎温度降低后再继续行驶。切不可用泼冷水的办法降低轮胎温度，这样反而会因胎面和胎侧胶层各部分收缩不均而发生裂纹。

(广州日报)